
 

滝野東小学校だより 
                           

令和４年２月２８日 長谷川 貴典 

保護者アンケート ありがとうございました 

 １月２９日～２月２日（５年生は２月６日）に今年度の滝野東小学校の教育についてのア

ンケートを実施しました。多数のご回答、ありがとうございました。保護者の皆様からいた

だいたアンケート結果及びご意見を全教職員で共有し、今後の滝野東小学校教育に生かして

いきたいと思っています。（アンケートの回答結果については、裏面をご覧ください。）  

 

の行事予定 
 
日(曜日) 内   容 

１日(火) リモート朝会  下校指導 

２日(水) 第３回学校評議員会  班長・副班長交代式  一斉下校  職員会議 

３日(木) 委員会活動 

４日(金) ６年生を送る会 

８日(火) リモート朝会 

９日(水) 
読み聞かせ（１・２・３年 リモートで実施） 

一斉下校   

１０日(木) 下校指導 

１１日(金) ＰＴＡ役員会（新旧委員長会議・会計監査）  

１５日(火) リモート朝会  校内安全点検 

１６日(水) 一斉下校 

１７日(木) 代表委員会 

１８日(金) 大掃除・ワックスがけ  下校指導 

２１日(月) 春分の日 

２２日(火) 

リモート朝会   

卒業式前日準備【１・２・３・６年：13時 40分下校  

４年：15時 10分下校  ５年：15時 50分下校】 

２３日(水) 令和３年度卒業証書授与式 

２４日(木) 修了式  一斉下校 

２５日(金) 春季休業日（～４月６日） 

４月 ６日（水） 新学期準備（新６年登校） 

 ４月 ７日（木） 離任式・着任式・令和４年度第１学期始業式 

 ４月 ８日（金） 令和４年度入学式  

 ４月１１日（月） 地区児童会 給食開始（２年～６年） 第１回 PTA 評議員会 

 ４月１４日（木） 給食開始（１年） 

４月１６日（土） 学習参観・学級懇談会・ＰＴＡ総会・引き渡し訓練  

 ４月１８日（月） 振替休業日 

※新型コロナウイルス感染症拡大によって学校行事が変更になる場合もあります。その場合は、

緊急メール配信等でお知らせします。 

※毎週木曜日は「教職員定時退勤日」です。遅くとも午後６時には全教職員が退勤することと

しています。 



令和３年度 滝野東小学校の教育についての保護者アンケート （回答） 

【１:よくできている ２：できている ３：あまりできていない ４：できていない ５：実態がわからない】 

① 本校教育についての情報が、学校だより、学年だよ
り、学級だより、ホームページ等で分かりやすく伝えら
れていると思われますか？ 

 ⑨ 本校の児童は、学習や集団生活のきまりを守って規則正
しい学校生活を送っていますか？ 

  1 2 3 4 5 合計    1 2 3 4 5 合計 

 全体（人） 48 215 30 8 11 312   全体（人） 38 214 26 5 29 312 
 全体（％） 15% 69% 10% 2% 4% 100%   全体（％） 12% 69% 8% 2% 9% 100% 

  84% 12%      81% 10%   
                 

② 本校は、地域の方々や保護者の方々と協力して教育
を進めていると思われますか？ 

 ⑩ 本校の児童は、命を大切にしたり、他者を大切にしたりす
る心が育っていると思われますか？ 

  1 2 3 4 5 合計    1 2 3 4 5 合計 

 全体（人） 40 201 22 8 41 312   全体（人） 25 199 28 6 54 312 
 全体（％） 13% 64% 7% 3% 13% 100%   全体（％） 8% 64% 9% 2% 17% 100% 

  77% 10%      72% 11%   
                 

③ 本校は、地域の文化や人材を活用して、地域の特色
を活かした教育を進めていると思われますか？ 

 ⑪ 本校の児童は、「おはよう」「さようなら」「ありがとう」な
どのあいさつが元気よくできていると思われますか？ 

  1 2 3 4 5 合計    1 2 3 4 5 合計 

 全体（人） 33 182 25 5 67 312   全体（人） 35 141 102 21 13 312 
 全体（％） 11% 58% 8% 2% 21% 100%   全体（％） 11% 45% 33% 7% 4% 100% 

  69% 10%      56% 40%   
                 
④ 本校は、地域の方々や保護者の方々と協力して子ど
もの安全を守る取り組みを進めていると思われます
か？ 

 ⑫ あなたのお子様は、家庭において、学校生活での様々な
活動や体験について話していますか？ 

  1 2 3 4 5 合計    1 2 3 4 5 合計 

 全体（人） 78 189 24 7 14 312   全体（人） 70 188 48 6 0 312 
 全体（％） 25% 61% 8% 2% 4% 100%   全体（％） 22% 60% 15% 2% 0% 100% 

  86% 10%      83% 17%   
                 

⑤ 本校は、学習・生活・安全などの充実のため、施設や
設備を整備していると思われますか？ 

 ⑬ あなたのお子様は、家庭において、早寝、早起き、朝ご飯
といった基本的な生活習慣が身についていますか？ 

  1 2 3 4 5 合計    1 2 3 4 5 合計 

 全体（人） 36 203 23 4 46 312   全体（人） 75 181 49 7 0 312 
 全体（％） 12% 65% 7% 1% 15% 100%   全体（％） 24% 58% 16% 2% 0% 100% 

  77% 8%      82% 18%   
                 

⑥ 本校は、児童理解に努め、一人ひとりに適した生活
指導をしていると思われますか？ 

 ⑭ あなたのお子様は、家庭において、宿題をきちんと仕上
げようとしていますか？ 

  1 2 3 4 5 合計    1 2 3 4 5 合計 

 全体（人） 35 190 35 8 44 312   全体（人） 103 166 34 9 0 312 
 全体（％） 11% 61% 11% 3% 14% 100%   全体（％） 33% 53% 11% 3% 0% 100% 

  72% 14%      86% 14%   
                 

⑦ 本校は、分かりやすい学習指導をしていると思われま
すか？ 

 ⑮ あなたのお子様は、「おはよう」「ただいま」「ありがとう」
などのあいさつをしっかりしていますか？ 

  1 2 3 4 5 合計    1 2 3 4 5 合計 

 全体（人） 43 200 18 3 48 312   全体（人） 86 179 45 2 0 312 
 全体（％） 14% 64% 6% 1% 15% 100%   全体（％） 28% 57% 14% 1% 0% 100% 

  78% 7%      85% 15%   
                 

⑧ 本校の児童は、良好な友達関係を築いて楽しい学校
生活を送っていると思われますか？ 

         

  1 2 3 4 5 合計          

 全体（人） 40 222 11 4 35 312          

 全体（％） 13% 71% 4% 1% 11% 100%          

  84% 5%            
                 

※地域や学校でのあいさつについて 
  コロナ予防の観点から、大声であいさつすることについては、指導を若干控えています。元
気のよいあいさつの代わりに、相手の顔を見て、丁寧にお辞儀をしながらあいさつする等、気
持ちのよいあいさつができる滝っ子をめざしています。  

各項目において、「５:実態が分からない」という
回答が多くありました。コロナ禍で、学校での様
子を見ていただく機会が少なかったことが大き
く影響していると思います。工夫をしながら、公
開機会を増やしていきたいと思っています。  


